



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

## В Солнечногорском районе следователи регионального СК устанавливают обстоятельства гибели детей в результате пожара



18 июля 2017 года в правоохранительные органы Солнечногорского района поступила информация о том, что в результате пожара в одной из квартир жилого дома городского поселения Андреевка погибли двое малолетних детей.

Как установлено следствием, дети полутора и двух с половиной лет, остались в квартире без присмотра взрослых. По предварительным данным, пожар в квартире возник в результате возгорания дивана.

По данному факту следственным отделом по городу Солнечногорск ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления,



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам). В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий с целью установления всех обстоятельств случившегося и точных причин пожара. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1150672>